

Автономная некоммерческая профессиональная образовательная  
организация «Кубанский экономико-юридический техникум»  
(АНПО «КЭЮТ»)



О.А. Пшеничная

«20» марта 2020 года

## **ИНСТРУКЦИЯ**

### **для преподавателей АНПО «КЭЮТ» по переходу на обучение с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий**

С целью снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции в образовательных организациях, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования рекомендовано осуществить переход на реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

При реализации программ среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий преподавателям необходимо актуализировать имеющиеся в электронном виде методические материалы для использования электронного обучения и дистанционных образовательных технологий для обучающихся. Допускается работа обучающихся в «виртуальных группах», которая происходит при удаленности друг от друга практически всех субъектов образования, в том числе с помощью использования систем видеоконференцсвязи, через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».

При реализации программ среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий педагогическим работникам рекомендуется своевременно отвечать на вопросы обучающихся и регулярно оценивать их работу с использованием различных возможностей для взаимодействия друг с другом.

При реализации программ среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий педагогическим работникам рекомендуется перейти на обучение с применением электронных учебных изданий по дисциплинам (модулям) используя ресурсы электронно-библиотечной системы (электронной библиотеке).

Для поддержки технологии дистанционного и смешанного обучения могут быть использованы цифровые платформы центров опережающей профессиональной подготовки.

Перечень центров опережающей профессиональной подготовки расположены по ссылке: <http://profedutop50.ru/copp>.

В период временного перевода на обучение по программам среднего профессионального образования с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий могут быть реализованы групповые работы (практикумы, проекты).

Преподаватель обеспечивает создание тестовых заданий, публикацию объявлений, сбор письменных работ обучающихся, а также организацию текущей и промежуточной аттестации и фиксацию хода образовательного процесса. Обеспечивает обратную связь с обучающимися посредством электронной почты, через официальные ресурсы, сохраняя всю историю коммуникации, вопросов-ответов. Организует ежедневный мониторинг фактически присутствующих обучающихся, с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий и тех, кто по болезни временно не участвует в образовательном процессе (заболевшие обучающиеся). Систематизирует учет и осуществляет хранение результатов образовательной деятельности и внутренний документооборот на бумажном носителе и/или в электронно-цифровой форме.

Руководство техникума определяет требования к процедуре проведения промежуточной и государственной итоговой аттестации с учетом особенностей ее проведения, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, и может проводиться с использованием дистанционных образовательных технологий.

Примерный реестр электронных образовательных ресурсов для использования при электронном обучении и применении дистанционных образовательных технологий при реализации общеобразовательных программ приведен в приложении к инструкции.